

2015 évi áttekintés, értékelés az Egerfarmos Községi Polgárőr Egyesület

munkájáról

Polgárőrségünk már 15 éve tevékenykedik a rendőrséggel közösen a falu biztonságáért, nyugalmaért. Ebben az évben 2328 óra ügyeletet tartottunk, 36 napon kísértük a pénzes postást és 36 napon tartottunk ügyeletet a posta ügyfél terében. Ezeket a plusz munkákat Bencsik József, Horváth Miklós, Kovács Ernő és id. Balogh Sándor végezték. Ezúton is köszönöm plusz munkájukat. Polgárőreink discók-on, rendezvényeken is ügyeletet tartanak.

2015.01.28.-án Füzesabonyban vettünk részt, ahol megismerhettük a pályázatokat, területfejlesztési koncepciót és tervezést.

01.31.-én a Főnix discót biztosította 1 fő, 02.06.-án a mini discót biztosította 1 fő, 02.27.-én Füzesabonyban vettünk részt a bűnmegelőzési tanácskozáson. 03.20.-án Dormándon a Leader közgyűlésen képviseltük az egyesületünket. 04.11.-én Egerben a HMPSZ közgyűlésén voltunk. Áprilisban több alkalommal kellett Kerecsenden a könyvelővel egyeztetni, illetve Egerben a NIVA gépkocsi ügyeit intézni.

Május 1.-én a szervezetünk részt vett az önkormányzat által szervezett főzőversenyen, melyet a polgárőrségünk megnyert Tompa János szakács tudásának köszönhetően. 05.09.-én Mezőszemerei Roma Napi rendezvény biztosításában vett részt 3 fő. 05.16.-án egyesületünk a Füzesabonyi Civil Expón vett részt, ahol kiállítottuk az eddigi eredményeinkről szóló érmekeket, okleveleket és az önkormányzattal közös sátrunk az előkelő 3. helyezést érte el a 24 sátorból.

4 fő vett részt 06.13.-án Parádon egy továbbképzésen. 06.16.-án a füzesabonyi Rendőr Kapitányság főkapitányi beszámolóját vett részt 1 fő. 06.24.-én Átányba a Leader beszámolón vettünk részt, ahol a vidékfejlesztésről volt szó.

2015.augusztus 1.-jén Tiszanánán, a Dinnyésháton volt a Megyei Polgárőr Találkozó, ahol 10 fő vett részt, a polgármester Úr is részt vett a rendezvényen és segített a szállításban, amit nagyon köszönünk. Dobó Tiborné polgárőrünk ezüst érdemérem kitüntetésben részesült. Gratulálunk a megérdemelt kitüntetéséhez.

07.24-25-26. a 3 napos Falu napon biztosítottuk a rendezvényt, ahol polgárőrségünk maximális létszámmal vett részt. Besegítettek még e rendezvényen Mezőszemere és Mezőtárkány polgárőrei is.

Szeptember 19.-én Besenyőtelki Fogathajtó verseny forgalom irányításában vett részt 3 fő. 09.30.-án Füzesabonyban civil tanácsülésen képviseltünk egyesületünket.

Október 2.-án Boconádon a Leader értekezleten voltunk.

A fenti leírtakból is látszik, hogy az elmúlt év is igen mozgalmas volt, egyesületünk igyekszik éjjel és nappal biztosítani a falu biztonságát, nyugalmát.

A LADA NIVA leadásra került, mivel műszakilag és anyagilag nem tudta egyesületünk finanszírozni, így saját gépkocsival, kerékpárral vagy gyalogosan látjuk el feladatunkat. Gépkocsit igényeltünk egy pályázat keretében, melyen sajnos nem nyertünk

Az önkormányzat 100.000 Ft-tal támogatja egyesületünket. az OPSZ által kiírt pályázaton 300.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott egyesületünk működésre.

Itt szeretném kiemelni polgárőreink áldozatos munkáját, akik az időjárás viszontagságai ellenére vállalják a szolgálatot. Ezúton is szeretném megköszönni odaadó munkájukat.

Egyesületünk tagdíjból, támogatásokból tartja fenn magát.

A rendőrséggel, kistérségi szervezetekkel, a szomszéd községekkel jó a kapcsolatunk, kölcsönösen segítjük egymást.

Egerfarmos, 2015. október 10.



Burgermeister János

elnök

